

03 травня 2018 року проведено виїзний одноденний тематичний семінар: «Управлінські взаємозв'язки у системі публічного управління на місцевому рівні в умовах реформування» з підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Саратовського району.

У семінарі взяли участь голова Саратовської районної державної адміністрації Лобан А.А., голова Саратовської районної ради Переправка Ю.П.

Програмою семінару передбачено та висвітлено наступні питання: . «Актуальні питання земельного законодавства», «Секторальна децентралізація в Україні на сучасному етапі», «Особливості бюджетної децентралізації у плановому 2018 році», «Ділова українська мова в публічному управлінні».

До проведення занять залучено викладачів інституту та працівників Одеського центру розвитку місцевого самоврядування: **Молодожен Юлія Борисівна** - директор Одеського центру розвитку місцевого самоврядування; **Гуненкова Оксана Вікторівна** - експерт з децентралізації Одеського відокремленого підрозділу Центру розвитку місцевого самоврядування, **Голинська О.В.** – експерт з децентралізації Одеського відокремленого підрозділу Центру розвитку місцевого самоврядування, докторант, доцент кафедри економічної та фінансової політики ОРІДУ НАДУ при Президентіві України, кандидат наук з державного управління, доцент; **Кривцова Валентина Михайлівна** - завідувач кафедри глобалістики, євроінтеграції та управління національною безпекою ОРІДУ НАДУ при Президентіві України, кандидат історичних наук, доцент, Заслужений працівник освіти України та **Шматоваленко Людмила Сергіївна** – завідувач сектору організації семінарів за договорами відділу ПКК ОРІДУ НАДУ при Президентіві України.

У ході семінару активно обговорювалися актуальні та нагальні для Саратовського району проблеми, учасники активно порушували питання формування та виконання бюджетів, об'єднання громад та передачі повноважень громадам, оформлення генерального плану, атестації державних службовців щодо вільного володіння державною мовою тощо.

Слухачі високо оцінили належний рівень організації семінару та роботи професорсько-викладацького складу.

У книзі відгуків слухачів залишили запис: «Від імені слухачів даного семінару висловлюємо щире подяку за актуальний, корисний і змістовний матеріал. Тема реформування місцевого самоврядування, територіальної організації влади на сьогоднішні дуже затребувана, тому отримана інформація є дуже корисною. Висловлюємо подяку організаторам, викладачам семінару за доступну інформацію».